

# 所有努力只为你们的满意

市不动产登记中心党员先锋队在行动

■文/图 吴帅 通讯员 王新

为充分发挥广大党员的先锋模范作用，衡阳市不动产登记中心在大力推行“党建+不动产登记服务”的工作模式上，以企业需求为导向、以群众满意为标准，打造了一支“先锋有我、服务企业、服务民生”的新时代党员先锋队伍。

据了解，“党员先锋队”队员均来自窗口一线工作人员，他们业务精、服务好、效率高，通过服务实践，不断优化调整工作方法，探寻不动产登记工作中老百姓遇到的难点、痛点、堵点，并提供最高效、最便利、最贴心的登记服务，以实际行动服务企业和群众。

## 为民服务，不仅有速度，更有“温度”

“你们还亲自上门为我们办理，服务太周到了，太感谢了！”7月11日15时许，在南华附二医院住院部病床前，刚办理完不动产转移登记手续的刘奶奶对我市不动产登记中心党员先锋队员邢瑞林表达感激之情。

原来，刘奶奶突发重疾住院，瘫卧在床无法行动，对自己的房产已有安排的她心急如焚，安排其家人来到市不动产登记中心窗口寻求帮助。在得知情况后，该中心党员先锋队立即响应，马上安排上门服务事宜。彼时，正是一天中最热的时候，队员邢瑞林不畏酷暑，立即带着不动产转移登记相关资料来到南华附二医院住院部刘奶奶的病床前，通过对刘奶奶的询问、签字、拍照等一系列规范和严谨的程序后，面签工作顺利完成，刘奶奶心头的大石也落了地，脸上露出了笑容。

实际上，自我市不动产登记中心党员先锋队成立以来，便一直坚持把方便群众办事作为政务服务的出发点和落脚点，让服务不仅有速度，更有“温度”。近日，90岁高龄的屈爷爷来到党员先锋队员李岳峰负责的窗口，将10元纸币亲手交到他手上，并再三道谢，连连称赞李岳峰急人之难，施以援手。

据了解，前段时间，屈爷爷来市不动产登记中心窗口办理证书遗失补发手续，在缴纳10元工本费的时候发现没有带现金、银行卡，手机是老年机，无法微信支付，正在为难之际，李岳峰发现了这一情况，主动



党员先锋队员正在病床前为老人办理不动产转移登记手续。

为屈爷爷缴纳了费用，并一再说明钱不多，要屈爷爷不用放在心上。然而屈爷爷却一刻也没有忘记，事情办好之后，马上把钱送了过来并郑重道谢。

## 服务企业，争当优化营商环境“排头兵”

“感谢你们为企业排忧解难，让我们充分感受到了市不动产登记中心党员先锋队真情实意的服务。”近日，我市某房地产公司相关负责人来到市不动产登记中心，真诚的道谢话语中充满了办事企业对党员先锋队员倾力解决困难、真情关心服务企业的感激和肯定。

原来，该公司因发展需求，急需将97本不动产登记证合成一本证，同时还需要办理抵押登记手续进行融资。市不动产登记中心得知公司诉求后，考虑到该公司的急迫之情，马上启动紧急响应，召集党员先锋队安排任务，先分散人员补录原房产信息，再安排一人完成换发成一本证。不到一天的时间就完成了任务，该公司也迅速办理了抵押登记批到了贷款。

这仅是我市不动产登记中心党员先锋队在工作中聚焦企业需求、及时纾困解难，全方位提升服务效能、优化营商环境的一个缩影。随着“放管服”改革的深入，我市不动产登记中心党员先锋队始终以持续优化营商环境，落实各项惠企助企措施，提高不动产登记便利度为出发点，并通过一系列不动产登记服务新模式，为我市优化营商环境添砖加瓦。

这桩桩件件为民办的实事、为企业解的难题，都是市不动产登记中心党员先锋队以实际行动履行“先锋有我、服务企业、服务民生”的承诺。下一步，市不动产登记中心党员先锋队将继续坚持党建引领，持续开展不动产登记志愿服务活动，积极参与社会救助、紧急服务等活动，及时发现和解决老百姓的“疑难愁盼”问题，持续优化营商环境，不断提高不动产登记效率，提升服务品质，为企业和群众提供更加便捷、高效、贴心的不动产登记服务，为实现衡阳“三高四新”美好蓝图，加快推进区域中心化进程做出新的更大贡献。

## 市自然资源和规划局：

# 国土空间总体规划报批前成果审查会召开

衡阳晚报讯（吴帅 通讯员 范婧）

7月20—21日，市自然资源和规划局召开国土空间总体规划报批前成果审查会。会议分析了当前国土空间总体规划用地存在的矛盾，提出了具体处理措施，部署安排了下一步国土空间总体规划报批前的相关

工作。

会议要求，要提高政治站位，坚决维护规划的严肃性和权威性，充分发挥规划的刚性管控作用；要发挥协调作用，按照化解矛盾、合理选址、科学规划、具体问题具体研究等原则，加强与城区及园区衔接沟通，

解决好实际问题；要完善规划成果，按照省厅节点要求，尽快完善数据库修改工作，做好成果上报和数据汇交，高质量提交省厅检查验收，圆满完成国土空间规划工作任务。

# 牢牢守住耕地保护红线

我市召开耕地“非农化”“非粮化”专项整治工作视频调度会

衡阳晚报讯（吴帅）7月20日，我市耕地“非农化”“非粮化”专项整治工作视频调度会在市自然资源和规划局召开。会议指出，近段时间以来，我市“大耕保”氛围逐步形成，耕地“非农化”“非粮化”整治工作力度加大、速度加快、成效明显。其中，全市耕地面积达到533.2万亩，守住了耕

地红线。

据悉，耕地“非农化”“非粮化”和抛荒问题专项整治工作，事关粮食安全和社会稳定。会议要求，各级党委政府要从突出问题导向抓整改、统一整改标准快销号、严格执法督察控新增、严肃追责问责强震慑等方面着手，聚焦今年耕地保护重点工作

发力，恢复耕地要加速推进，补充耕地要加快攻坚，永久基本农田核实要实事求是，特别是国家审计反馈问题要严格按照标准和要求加快整改。各级各部门要提高政治站位，压实工作责任，充分认识耕地保护的极端重要性，牢牢守住耕地保护红线，为加快推进区域中心化进程贡献力量。

衡阳晚报讯（吴帅 通讯员 姜晓东）为持续推进我市建筑工地扬尘治理工作，7月24日，市住建局联合市生态环境局组织市城区所有在建房屋市政项目，召开全市在建房屋市政工程扬尘治理工作推进会，深入打好建筑施工领域大气污染防治攻坚战。

会议要求，所有在建房屋市政项目要严格落实主体责任，积极采取建筑施工扬尘防治措施，全力做好施工现场“六个百分百”，即施工工地周边100%围挡、出入口车辆100%冲洗、拆迁工地100%湿法作业、渣土车辆100%密闭运输、施工现场地面100%硬化、物料堆放100%覆盖。

会议强调，住建部门和生态环境部门要进一步加强协作配合，按照职责分工加强对在建房屋市政项目的督导检查，督促项目建立扬尘治理台账，完善扬尘防控措施。对检查发现存在问题的项目要以定期“回头看”的方式跟踪落实，对未履行施工扬尘防治责任、防治措施落实不到位、拒不整改的项目要依法依规进行处罚，对情节严重、性质恶劣、社会反映强烈的典型案例进行负面曝光，切实提高扬尘治理执法检查的影响力和震慑力。

衡阳晚报讯（通讯员 李斐）近日，市不动产登记中心组织党员干部参观了市直机关工委在衡阳市美术馆举办的“同心奋进新征程 翰墨光影颂清风”市直机关书画摄影作品展。

在参观过程中，大家时而驻足停留，仔细端详妙笔生辉的绘画神韵；时而品鉴交流，细细品味铁画银钩的书法风骨；时而拍照分享，在书香墨韵中感受文化作品的魅力，接受精神的洗礼。据悉，此次展览共展出100余幅书法、绘画、摄影作品。这些作品风格多样、意境深远，有的以独特的审美视角讴歌党的光辉历程，有的反映我市改革开放的发展亮点和精彩瞬间，有的颂扬疫情防控一线的先进人物、事迹，充分展现了市直机关党员干部全面贯彻党的二十大精神的使命担当和坚强决心，涵养了廉洁文化，弘扬了清风正气。

通过此次主题党日活动，广大干部职工进一步坚定了文化自信，坚定了听党话、跟党走的使命担当和坚强决心。大家纷纷表示，在今后的工作中将以更加饱满的热情和更加务实的作风，热爱本职工作，热爱多彩生活，争做“红色筑梦人”。

同心奋进新征程 翰墨光影颂清风

市不动产登记中心开展主题党日活动